A fénynek — a kvantumelmélet értelmezése szerint — azért van nyomaésa, mert a feliiletnek itk6z6 fotonok (fényre-
szecskék) visszaverddnek, impulzusuk megvéltozik. A legnagyobb nyomést akkor fejti ki a fény a feliiletre, ha meréle-
gesen esik ra, és teljes mértékben visszaverddik. Tekintsiik ezt a hataresetet!

A X hullamhossza fény impulzusa I = h/\ (h a Planck-allando). Ha egységnyi feliiletre egységnyi id6 alatt n foton
érkezik, akkor ezek impulzusanak megvaltozasa AT = 2nh /), s ez éppen a megadott p sugadrnyoméassal egyenls. Innen
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